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SER D FRIEX IR E
BR3—2 BEEMIERATHIEEEINHEHEICAHITLHEE (1/1) AEEE TRIBEE
[ EBEFEONE | BMES T45A 1001 [ B I\ [ Witk ﬁ%ﬁ%%ﬂﬁh EEEEING:
SEROTIHICEHET 51 SlERHN
ﬁg TREFOBBOEILADKES TERZEOHBEEILIOKRES TREFOBBOEILADKES TREFDHBHILHOKRES
&5 R 4 B | FTimh oD IR ADKES R 4 TimMNLDKE| B ADKES X % B | tmhoDlE ADKES & 4 HEhoolks | B ADKES
(m) (m) (kN/m) EEBfE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
] 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = -|3m&EBAB| - ~ = = —| 100kN/mM%H{EZ 5 = -~ = ~-|3m%EBZ 5 = ~ = = =
Lot 1.00]0.00 ~ 423 5292| #hist 1000 ~ 4.23] 201 10.75 2% 1.00] 500 ~ 5.00 5292 =nlst | 500 ~ 500| 201 10.75
2 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#B% % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 6.40 80.47| #=nList 000 ~ 6.40| 1.90 10.15 2% 1.00] 500 ~ 7.90 80.47| =nlst | 500 ~ 7.90| 1.90 10.15
3 100kN/mM%E#BZ 5 -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ 5 = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Lot 1.00]0.00 ~ 7.34 93.58| #n L4t | 000 ~ 7.34| 1.87 9.99 2% 1.00] 500 ~ 9.70 93.58| #=nlst | 500 ~ 9.70| 1.87 9.99
] 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EEZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 6.98 88.53| #nList 000 ~ 698| 1.80 9.61 2% 1.00] 500 ~ 8.70 88.53| =14t | 500 ~ 870| 1.80 9.61
5 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —-|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBEZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 7.38 94.08| #nl4t | 000 ~ 7.38| 1.82 9.73 2% 1.00] 500 ~ 9.60 94.08| =n 4t | 500 ~ 9.60| 1.82 9.73
6 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 495 61.74] Z1l4t | 000 ~ 0.00| 1.62 8.68 2% 1.00] 500 ~ 540 61.74| Z=hl4t | 500 ~ 540| 1.62 8.68
; 100kN/mM%E#BZ % -l -~ = —|3mEBAB| - ~ = = —| 100kN/m%#BZ % = -~ = -|3m%EBZS ol ~ = - -
Lot 1.0010.00 ~ 452 56.40| #nLlst | 000 ~ 0.00| 1.57 8.38 2% 1.00] 500 ~ 5.00 56.40| =n st | 500 ~ 500| 1.57 8.38
100kN/mM%E#BZ % ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 23 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Lt ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LS ~ LSt ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Zh s ~ Zh s ~ LSt ~ LS ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ IMEBRD ~ 100kN/m%E# 2z 3 ~ ImEREZD ~
Znst ~ Znst ~ ZhLlst ~ ZhLlst ~ ]
BFR



